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1. Overall Description:
CT approved CR 23.122 CR#0518 which contains the following editor's note:

Editor's note: It is FFS whether human-readable network name can be configured for a CAG-ID in a PLMN’s entry in the CAG Information list, to be provided to the upper layer during manual CAG selection. This is subject to SA2 decision.

Furthermore, CT approved the exception sheet for Vertical_LAN WI (CP-201172) stating the following:

1. [bookmark: _Hlk43443073]TS 23.122 does not clearly reflect a requirement to obtain a human-readable network name via system information broadcast. It remains open whether there is a requirement for a UE to obtain a human-readable network name via other means than the system information broadcast and if so by what other way(s) the UE can obtain a human-readable network name.


[bookmark: _Hlk44409297]Finally, it has been further commented by several companies that in TS 23.501, subclauses 5.30.2.1, 5.30.2, 5.30.2.4, 5.30.3.2, there is indicated that the HRNN (if broadcasted) is only used for presentation in case of manual selection and that TS 22.101 annex A.3 covers presentation of the name of the registered PLMN and that annex A.3 starts with "The country/PLMN indicator shows in which PLMN the UE is currently registered". 
[bookmark: _Hlk44409443]Other companies commented that the UE needs to take into account also the PLMN name as given in TS 22.101 annex A.3 when perfoming the manual SNPN selection (or the manual CAG selection) and were not sure of precedence between the HRNN for an SNPN (or the HRNN for a CAG-ID) and the PLMN name.

2. Actions:
To SA1 group.
ACTION: 	CT would like to ask SA1:
	Question-1) Are the stage-1 requirements on MMI display of the PLMN name as given in TS 22.101 annex A.3 applicable for a UE, when displaing available SNPNs in the manual SNPN selection? 
	Question-2) If answer to question 1 is yes, what is the precedence between the HRNN for an SNPN and the PLMN name determined according to TS 22.101 annex A.3?
[bookmark: _GoBack]	Question-3) Are the stage-1 requirements on MMI display of the PLMN name as given in TS 22.101 annex A.3 applicable for a UE, when performing the manual CAG selection? 
	Question-4) If answer to question 3 is yes, is the HRNN for a CAG-ID presented along with the PLMN name determined according to TS 22.101 annex A.3, or as an alternative to it, when performing the manual CAG selection? If the latter, what is the precedence between the HRNN for a CAG-ID and the PLMN name determined according to TS 22.101 annex A.3? 
	Question-5) Are there any stage-1 requirements to enable storing of the HRNN for a CAG-ID in the UE?
	Question-6) Are there any stage-1 requirements to enable storing of the HRNN for an SNPN in the UE?

To SA2 group.
ACTION: 	CT would like to ask SA2 whether the UE can obtain the network name for a CAG-ID or for an SNPN via other means than the system information broadcast.
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